

郑敏强在督查西市场园区(一期)建设时指出

突破难点 加快进度 抓早抓实

本报讯(记者 徐雨薇)西市场园区建设项目是路桥的重点项目也是市里的重点项目,项目的建设立足抓早抓实,建设中有哪些困难和问题请及时提出来。”3月13日,区委书记郑敏强赴中国日用品商城股份有限公司、桐屿街道办事处督查西市场园区(一期)建设,专题听取园区建设相关情况,研究解决相关问题。副区长李震杰参加督查。

据悉,路桥西市场园区建设(一期)工程项目用地339.7亩,主要用于商城及东南副食品市场搬迁,规划于桐屿大道以东区块,中间是围绕绿心的商务区和居住区,西侧是市场二期用地和物流发展交易中心。市场既强调完善的城市综合服务功能,又强调高品质的城市环境营造,以桐屿——螺洋副中心为核心,打造集商业、办公、酒店、休闲娱乐、

会展等多功能于一体的综合型商务中心,重点服务于市场的同时,兼顾为路桥西部提供服务。

去年以来,我区按照整体规划、分步实施、成熟一个,建设一个的原则,大力推进项目建设,项目已于今年2月顺利摘牌,计划4月开工。

督查中,郑敏强指出,加快西市场园区建设是新一届党委政府在推进“全域城市化”进程中打响的“第一仗”,我们要站在实现“三个率先”的高度上认识看待西市场园区建设的重要性,推进西市场园区建设。这既是市对区的工作要求,也是“两城”建设和打造品质之城的要求,更是我们必须担当的历史使命。

郑敏强指出,要率先形成城乡融合格局,把路桥274平方公里作为一个整体,全域谋划城市化建设,形成“西拓、东扩、

北连、南延、中提升”格局。同时,需要一个个重点项目来推进,其中,“西市场园区”建设是一个重要抓手。我们要统一思想,提高认识,切实增强抓项目建设的责任感,整合力量,分工负责,突破难点,加快进度。商城公司和桐屿街道作为项目的主体,要各司其职,合力推进。商城公司要确保项目开工日期,完成预期进程,抽调精兵强将,集中优势兵力投入到项目建设中去,在工程管理、监管和资金筹措等方面做好文章,把西市场园区建设作为当前各项工作的重中之重来抓。桐屿街道要整合优势,咬定目标,找准症结,拔钉克难,加大力度,率先破题;要知难而进,迎难而上,多出点子多想办法,以铁的手腕强势推进。相关部门要加强研究思考市场资源整合及腾笼换鸟问题,尽快出台多方共赢机制。



日前,路桥街道河西村村两委将一块写着“创建城市景观、造福路桥人民”的铜牌,送到市政建设工程管理处,感谢他们为街景改造所付出的努力。去年,市政处对城区部分街道路面进行全面改造。其中,涉及河西村就有2条主干道,工程量大、面广。建设者在克服种种困难的同时,积极与村委和村民沟通、配合,整个工程保质保量顺利完工,成了一道亮丽的风景。

本报记者 王保初 摄

我为春天添新绿

□本报记者 郑 怡 实习生 梁亦慰

一线见闻

民生热线: 82455080

绿化家园,从我做起,从身边做起。”充满稚气声的口号,在3月12日这个特殊的日子里,响彻峰江小学的上空,这是“绿色·植树节活动暨环保实践基地”授牌仪式启动的标志,也是峰江小学教育环保实践基地正式运行的标志。

在简单的授牌仪式后,峰江小学四到六年级的学生穿着雨靴、握着小锄头、扛着小铁锹,干劲十足地赶往位于山后许居近30亩的基地。

“怎么还没有到啊?”等会儿要多种几棵树,一定要比你种的多。”我不信,我们比比看。”……在孩子的热烈讨论和期盼中,零星栽种着小树苗的基地越来越近。

到达基地,各个班级的学生在依次找到各自的种植范围后,立刻热火朝天地干了起来。这边,六年级的学生忙着把初步规划为花圃基地内的树苗,小心地挖出来移栽。慢一点,不能伤到树苗的根。”要把根部杂草去

掉,不然树苗活不了。”在花圃一角,来自六一班的张一鸣、张涵和付胜君围着一棵深深扎根在泥土中的树苗,用手中的小锄头和铲子细心地处理着树苗周边的泥土。功夫不负有心人,娇嫩的树苗在三人的通力合作下,完好地被送至旁边的苗木基地等待种植。

那边,学生们拿起小铲子,挖土、放树、填坑、踩实、浇水,在基地里有条不紊地种上了一棵棵充满希望的小树苗。虽然种树很累,但是我以后还会来,既保护环境又锻炼自己。”六三班的黄宇同学边使劲地用铁锹挖土边兴奋地说。

现场,记者看到许多学生自制的旗帜在飘扬,上面写着“我种植,我环保,我健康”、“我们去种树”、“种下一棵树,种下一棵梦想”等。旗帜下,学生们在这块现实版的“开心农场”里为春天添绿,用汗水收获着种植的辛劳与快乐。

我们会再来这里,认养一棵树,让自己拥有一棵树,看着亲手种下的树苗和我一起长大。”活动现场,不少学生纷纷表示会一直守护自己种下的树苗。

本报讯(记者 刘一均)3月13日,全区审计工作会议召开。会议强调了审计工作对于提高政府工作和公共资金运行效率,增强政府公信力和执行力的重要性。区委副书记、区长徐仁标,区委常委、常务副区长陈华琨,区人大常委会副主任高萍,区政协副主席邵群清出席。

2011年,区审计局共完成审计项目22个,共查出违规金额473万元,管理不规范金额30597万元,移送纪检、监察部门案件2件。并在全市审计项目质量、审计信息化工作等多项考核中名列第一,在全市审计机关目标工作考核中被评为优秀单位。

徐仁标说,审计工作不单是审计部门的事情,更是事关被审计单位的事情。大家要提高对审计工作的认识,被审计单位对审计时发现的问题要抓落实,及时整改,补“小洞”防“大洞”。我区经过多年的快速发展,经济总量和收支规模明显扩大,项目建设资金盘子较大,经济运行风险也随之增加,加强审计这一“免疫系统”建设显得尤为必要。要发挥好审计的“卫士”、“谋士”、“标兵”作用。

徐仁标指出,去年,我区审计工作所取得的成绩值得肯定,在认真开展审计监督的同时,也从体制、机制层面发现和解决问题,提出了政府投资项目管理、财政体制改革、细化财政预算等针对性较强的意见和建议,为区政府决策提供了重要依据。今年,将对往年审计工作中发现的问题进行“回头看”。当前,我区审计工作发现的问题体现在财政收支方面、项目建设方面、资金管理方面的不规范、不严格、不到位等现象。下一阶段,要突出重点,抓好公共财政、民生资金、重点项目、领导干部、国有资产的审计监督;要加强领导、落实责任;加强督查、整改到位;加强协调、密切配合。

“1+X”新模式 安全管理保平安

本报讯(记者 梁 佳)3月9日下午,记者从全区安委会成员(扩大)会议暨公共安全监管中心建设现场会了解到,目前,我区各镇(街道)推广峰江模式,结合自身实际,以“1+X”(其中“1”为生产安全)模式加快推进全区公共安全监管中心建设。副区长梁妙富出席会议。

与会人员实地参观了峰江街道公共安全监管中心。该监管中心采取“1+5”的公共安全监管模式,自2011年9月26日启动运行以来,不但理顺了公共安全监管体系,创设了公共安全沟通平台,增强了社会稳定辅助力量,且全街道各类事故死亡人数明显下降,未发生重大安全责任事故,先后荣获市、区安全生产工作先进集体,群众的安全感得以提升。

会议指出,加快推进基层公共安全监管中心建设,在只加强不削弱生产安全力量的同时,各镇(街道)根据需要设立工作站,具体负责行业安全监管;中心人员以原有的安监站人员为基础,构成人数不少于5人;中心运行实行集中管理,

做到有分有合,实现公共安全监管信息互通、资源共享,形成齐抓共管的监管合力;同时各

村要实行“多元合一”,设立“安全总管”,负责本村的公共安全监管工作。

博爱书屋惠职工

□本报记者 梁 佳

走进窗明几净的书屋,各类书籍一应俱全,皆整齐地摆放在各个书架上。曲径通幽处,数十种期刊杂志分门别类依次摆好,以供阅读。

这里藏书数万册,全天候开放;这里有书香,也有人情味……这不是别处,正是新台州人书院,即区图书馆博爱分院,更是目前规模、设施、实力在我市民办单位中首屈一指的博爱医院职工书屋。

万卷书屋 久酿成香

顾银燕是博爱医院资料中心副主任。3月9日,她和以往当班时一样,有条不紊地为同事们办理借阅手续,维护馆内的秩序和卫生。她告诉记者,创馆之初她就来到了这一岗位,并且亲历馆内建设、藏书的日益剧增,以及人气的旺盛。

正式职工凭借工号、身份证件,无需任何费用即可办理借阅卡;阅读场所配备了两台电脑以供查阅……”对于馆里的一切,顾银燕介绍自如。目前,全院上下几乎人人持卡前来看书、读报。借书的职工也越来越多,每天的借阅量都保持在100本左右。”为了方便阅读,4名工作人员从周一到周日实行轮休制,

以保证馆内每天有人。

据悉,博爱医院“职工书屋”的建设并非起始于2010年图书馆分馆的建立。自1996年建院以来,医院就不断加大硬件投入,完善书屋管理和开展多种形式的读书学习活动,令书屋的作用得到最大限度的发挥。

“职工书屋”不但引导我们的职工爱读书,读好书,更为职工提供了健康向上的精神文化食粮。”医院工会主席王万里说,近些年,书屋不但获得了首届台州市先进“职工书屋”称号,还先后获得浙江省总工会“职工书屋”以及全国总工会“职工书屋”称号。”

书香不怕巷深。数年来,不断扩容的图书和其非营利性地提供阅览环境的特质,使得该书屋成为博爱职工文化休闲的最佳去处。

贴心服务 吹响号角

吾生也有涯,而知也无涯。诚如这书屋横梁上的格言,博爱的职工平日里总不忘为自己“充电”,他们有的专注专业知识,有的则偏爱文学小说、书法、美术,书屋总能根据需要及时增添图书、期刊等,满足他们的需求。同时,职工书屋的开放性和员生人性所皆知,而它的贴心服务更是深入人心。

医院职工小孩比较多,如今学校

指定的阅读书目也多,不过书屋的藏书基本能满足他们的阅读需求,帮家长省去了不少钱。”医院宣传科的陈梦说。关于书屋的贴心之处,顾银燕介绍到:医生和护士的工作都特别忙,特别是双职工家庭,没时间带孩子、父母没人陪都是常有的事。于是,职工书屋又担起了“保姆”一职,为这部分群体提供文化休闲的去处,让广大职工能安心工作。

据悉,业余时间,医院工会除了借助“职工书屋”的文化功能,开展各种读书会、优秀读者评比、文化沙龙等读书活动,引导职工“爱读书,读好书”,进一步激发职工的读书热情,营造浓厚的读书氛围,还以“职工书屋”带动医院文体活动,倡导文明、健康、科学的生活方式。其中,不但有《博爱报》、博爱网站,为职工提供了交流平台,还有博爱文艺队,为文艺爱好者提供了舞台。

此外,书屋还为公众提供场地、图书、专家等一系列无偿服务。通过开展健康大讲堂、健康咨询等项目,让职工及家属与各类人群尤其是新台州人共享路桥改革开放所取得的成果。

工会之窗

提高认识 狠抓落实 加强 免疫系统 建设

徐仁标在全区审计工作会议上指出

事故死亡人数明显下降,未发生重大安全责任事故,先后荣获市、区安全生产工作先进集体,群众的安全感得以提升。

会议指出,加快推进基层公共安全监管中心建设,在只加强不削弱生产安全力量的同时,各镇(街道)根据需要设立工作站,具体负责行业安全监管;中心人员以原有的安监站人员为基础,构成人数不少于5人;中心运行实行集中管理,做到有分有合,实现公共安全监管信息互通、资源共享,形成齐抓共管的监管合力;同时各村要实行“多元合一”,设立“安全总管”,负责本村的公共安全监管工作。